

2018年4月17日  
日本銀行静岡支店

「最近の静岡県金融経済の動向」（2017年4月から2017年8月公表分）の  
計表の一部訂正について

「最近の静岡県金融経済の動向」の「計表1」における「旅行取扱額前年比%」  
につきまして、一部計数を訂正しましたのでお知らせします。  
具体的な訂正内容等は以下のとおりです。

—— なお、本件に関しまして、過去に公表した「最近の静岡県金融経済の  
動向」の「計表1」は訂正していませんので、ご注意ください。

▽訂正の対象となる計表

- ・ 「最近の静岡県金融経済の動向」（2017年4月から2017年8月公表分）の「計  
表1」における「旅行取扱額前年比%」の「県内」計数

▽訂正内容

	誤	正
17/2月	▲31.9	▲33.4

本件に関する照会は、日本銀行静岡支店営業課（電話 054-273-4106）まで  
お問い合わせください。

以 上